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Механические колебания

1 вариант

1. Маятник совершил 50 колебаний за 1 мин 40с. Найти период, частоту и циклическую частоту колебаний.

2. Уравнение движения имеет вид: x = 0,06 cos 100пt. Каковы амплитуда, частота и период колебаний.

3. Найти частоту колебаний груза массой 400 г, подвешенного к пружине жесткостью     160 Н/м

4 Найти массу груза, который на пружине с жесткостью 250 Н/м делает 20 колебаний за  16 с.

5. Какое значение получил для ускорения свободного падения учащийся при выполнении лабораторной работы, если маятник длиной 80 см совершил за 3 мин 100 колебаний . 

Механические колебания

2 вариант

1. Маятник совершил 40 колебаний за 1 мин 20с. Найти период, частоту и циклическую частоту колебаний.

2. Уравнение движения имеет вид: x = 0,05 cos 200пt. Каковы амплитуда, частота и период колебаний.

3. Найти частоту колебаний груза массой 200 г, подвешенного к пружине жесткостью     180 Н/м

4 Найти массу груза, который на пружине с жесткостью 240 Н/м делает 20 колебаний за  14 с.

5. Какое значение получил для ускорения свободного падения учащийся при выполнении лабораторной работы, если маятник длиной 60 см совершил за 2 мин 100 колебаний . 

_1336466272.doc
[image: image1.png]






